

## ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Вченої ради ПВНЗ

«Київський медичний університет»

д-р мед наук, професор



**Б. Б. Івнєв**

26 грудня 2017 року

## РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Київський медичний університет» з питання:  
**«Про обрання претендентів на заміщення вакантних посад керівників  
структурних підрозділів і науково-педагогічних працівників ПВНЗ  
«Київський медичний університет»»**

від 26 грудня 2017 року, протокол № 5

На виконання Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-VII, Кодексу законів про працю України, Рекомендацій щодо проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів (контрактів), затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 26.11.2015 р. № 1230 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України» від 05.10.2015 р. № 1005, «Положення про обрання та прийняття на роботу науково-педагогічних працівників Приватного вищого навчального закладу «Київський медичний університет УАНМ», затвердженого Вченою радою Університету 31 січня 2017 року (протокол № 6), Статуту та Колективного договору Університету, а також на підставі протоколів лічильної комісії з результатами таємного голосування, затвердженими рішенням Вченої ради Університету, Вчена рада ПВНЗ «Київський медичний університет»

### УХВАЛИЛА:

1. За результатами таємного голосування щодо обрання на вакантну посаду завідувача кафедри профілактичної і соціальної медицини, мікробіології та епідеміології вважати обраною на посаду завідувача кафедри профілактичної і соціальної медицини, мікробіології та епідеміології доктора біологічних наук, професора Баєву Олену Вікторівну.

2. За результатами таємного голосування щодо обрання на вакантну посаду завідувача кафедри терапевтичної стоматології вважати обраною на посаду

завідувача кафедри терапевтичної стоматології доктора медичних наук Олійник Олену Анатоліївну.

3. За результатами таємного голосування щодо обрання на вакантну посаду завідувача кафедри неврології, психіатрії, рефлекс- і мануальної терапії, ЛФК та спортивної медицини вважати обраною на посаду завідувача кафедри неврології, психіатрії, рефлекс- і мануальної терапії, ЛФК та спортивної медицини доктора медичних наук, професора Копчак Оксану Олегівну.

4. За результатами таємного голосування щодо обрання на вакантну посаду завідувача кафедри хімії вважати обраним на посаду завідувача кафедри хімії доктора фармацевтичних наук Гудзенка Андрія Вікторовича.

5. За результатами таємного голосування щодо обрання на вакантну посаду професора кафедри клінічних дисциплін Харківського інституту медицини та біохімічних наук вважати обраним на посаду професора кафедри клінічних дисциплін Харківського інституту медицини та біохімічних наук доктора медичних наук, професора Куцевляка Валерія Ісайовича.

6. За результатами таємного голосування щодо обрання на вакантну посаду доцента кафедри хімії вважати обраним на посаду доцента кафедри хімії кандидата фізико-математичних наук, старшого наукового співробітника Болдескула Олександра Євгенійовича.

7. За результатами таємного голосування щодо обрання на вакантну посаду доцента кафедри фармакології, патофізіології, клінічної фармакології і фармації, технології ліків вважати обраною на посаду доцента кафедри фармакології, патофізіології, клінічної фармакології і фармації, технології ліків кандидата медичних наук Соломку Світлану Львівну.

8. За результатами таємного голосування щодо обрання на вакантну посаду доцента кафедри дитячих хвороб вважати обраною на посаду доцента кафедри дитячих хвороб доктора медичних наук, доцента Балацьку Наталію Іванівну.

Рішення прийняте одногосно.

Учений секретар університету  
канд. пед наук, доцент



Т. В. Гороховська